

МЫ ГОВОРИМ: «ДО СВИДАНИЯ...»

В ОТ и закончились в нашем городе большие театральные дни. Позавчера юбилейный спектакль «Три сестры» давался в последний раз. И снова любимые драматического искусства, переполнившие зрительный зал, сердечно приветствовали гостей города и театра. А после того, как старшая из сестер Прозоровых — Ольга (артистка Н. К. Федина) произнесла последние слова пьесы, на сцене вновь собрались два поколения чеховцев.

Заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся А. Г. Иконникова говорила о замечательном событии, которым жил в эти дни город, о том, что торжества по случаю 110-й годовщины со дня рождения А. П. Чехова и 25-летнего юбилея спектакля «Три сестры» превратились в праздник, и сердечно благодарила всех, кто принял в нем участие, за большое искусство, за доставленное эстетическое наслаждение.

В течение пяти дней наших замечательных торжеств, — сказала секретарь городского комитета КПСС Л. А. Бодик, — в адрес театра и актеров было высказано столько теплых, хороших слов, выражено столько душевной приязнтельности, что ко всему этому трудно что-либо добавить.

От имени городского коми-

гета партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся она зачитывает тексты почетных грамот, которыми награждаются участники юбилейного спектакля — ветераны театра и выражает большую благодарность руководству, партийной организации театра, оргкомитету по организации юбилейных торжеств, театрам страны: МХАТу, Академическому Малому театру, Московским театрам — на Таганке, имени К. С. Станиславского, имени А. С. Пушкина, Харьковскому русскому драматическому театру, Всесоюзному радио, Госконцерту, оказавшим помощь и содействие в проведении праздника искусства в Таганроге.

Творческих успехов, здоровья, вечной молодости, доброго пути желает она всем гостям города.

Чеховцев приветствовали также секретарь городского комитета ВЛКСМ А. Васильев, директор Литературного музея имени А. П. Чехова А. С. Сивестунов, член завкома профсоюза металлургического завода А. С. Завражный.

Директор театра имени А. П. Чехова Г. Е. Цеткин вручил участникам юбилейного спектакля значки, сувениры именные юбилейные настольные медали.

Главный режиссер театра В. С. Цесляк выразил признательность народному артисту

СССР В. В. Белокурову, объединившему своим талантом два поколения театра.

Зволновали, надолго запомнились последние минуты встречи. Ольга — старшая из сестер (артистка Н. К. Федина) передает «бразды правления» в доме Прозоровых нынешней Ольге (артистке М. Плыневской).

— Это большое счастье, — говорит Маина (заслуженная артистка РСФСР Н. И. Подвалова) артистке театра имени А. П. Чехова Т. Яблоковой, — начинать свою дорогу в искусство с одной из лучших классических ролей, о которой мечтает каждая актриса. И желает ей успехов, интересных актерских работ.

Дорогая Арина, младшая сестра моя, трогательно обращается народная артистка РСФСР Л. С. Антолюк к молодой артистке Н. Бургаковой. Гордитесь, что ты начинаешь свой путь на сцене театра имени Чехова. Чти его, будь верной ему.

О любви к Таганрогу, о радости свидания с ним говорил в этот вечер и заслуженный артист РСФСР А. А. Глазырин.

Встреча с чеховцами затянулась за полночь... Счастья вам, дорогие наши гости! Счастливого дороги! Мы не говорим вам: «Прощайте...». Мы говорим: «До свидания!».

А. СЕЛЕЗНЕВА.